TRYHOOP バスケットボールスクール オンライン講座 規約

第1章 総則

第1条(名称及び所在)

当事業の正式名称は、「TRYHOOP バスケットボールスクール オンライン講座」(以下本オンライン講座) といい、株式会社 TRYHOOP が運営を行う。

第2条(目的)

本オンライン講座は、バスケットボールへの興味・関心さらに技術の向上を目指すと共に、 健全な心身の育成と発達を図る。

第2章 会員

第3条(構成)

本オンライン講座は動画を配信する「基本コース」で構成される。

またオプションメニューとして「添削機能」「プライベートレッスン」を設置する。

第4条(受講者のモラル)

受講者は本オンライン講座が定める各種規約等を遵守する。なお、守らない場合は退会を含めた処分とする。処分内容については本オンライン講座が決定する。

第5条(入会手続き)

本オンライン講座に入会を希望する者は、所定の入会申込書に必要事項を記入の上、本オンライン講座に提出するのもとする。本オンライン講座が提出された入会申込書の内容を審査し、入会を承認したとき本オンライン講座の会員となるものとする。

第6条(退会)

退会する場合は退会届けを本オンライン講座へ書面にて提出することとする(退会届けは本オンライン講座所定の書式のものを使用する)。また退会する場合、原則退会希望月の前月 20 日までに申し出ることとする。20 日を過ぎた場合は、担当者と受講者が協議の上対応を決定する。

第7条 (クラスの新設・廃止・変更)

本オンライン講座は必要に応じて既存コースの新設及び、特別コースを設けることができるものとする。既存コースの廃止・他コースへの変更においては、十分な告知後に行うことができるものとする。

第8条(除名等)

本オンライン講座は、会員が次の各号に一つでも該当する場合、会員から除名する等の処分を行うことができるものとする。

- a. 月会費の支払いを滞納し、催告したにもかかわらず納入しない場合
- b. 本オンライン講座の会則やモラルを著しく逸脱し改善する意思を見せない場合
- c. 本オンライン講座の運営を故意に妨害したり、名誉や信用を傷つけた場合

第3章 会計

第9条(受講料)

本オンライン講座に係る受講料は、全コース 2,000 円(-ヵ月)とする。なお添削機能を追加する際は、2,000 円(-ヵ月)とする。

第4章 雑則

第10条(協議)

紛争が生じたときは、本オンライン講座コーチ及び株式会社 TRYHOOP、並びに受講生及 び保護者を交えた話し合いの場を設け、誠実に協議を行い、円満に解決するものとする。